May 20, 2020

# ITEM 188-1601-R0520 Request for Approval of Revised Mission Statement – The University of Montana Western

#### THAT

The Montana Board of Regents confirms its approval of the University of Montana Western's revised mission statement.

#### **EXPLANATION**

BOR Policy 219 requires review of campus mission statements by the Board of Regents on a 3-year cycle.

Provided below is the institutional classification description and mission statement of the University of Montana Western for your review.

## Institutional Classification:

The University of Montana Western is recognized as a small, comprehensive, four-year, regional university offering certificates, associate, and baccalaureate degrees in education, business, and the liberal arts and sciences.

## Mission Statement:

As a leader and innovator in experiential education, the University of Montana Western educates undergraduate students through immersive practices in their field of study, strives for continuous improvement, and achieves evidence-supported student learning and achievement outcomes.

# ATTACHMENTS

None